
Izsáki ÁMK Szily Kálmán Városi könyvtára  
 

Éves beszámoló 2021 

 

1. Rövid összefoglaló (legfeljebb 1500 karakter) 
a. sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján) 
b. tárgyévi fejlesztések, innovatív lépések 
c. az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények 

A 2021-es év még inkább meghozta az innováció adta lehetőségeket. 
Könyvtárunk a kialakult helyzethez alkalmazkodva, kihasználta az online tér 
nyújtotta lehetőségeket, olvasóinkkal folyamatosan így tartva a kapcsolatot. 
Különböző online játékok, kiállítások, virtuális térben működő könyvklub idén 
is aktívan működött, ez pozitívumként értékelhető. 

2021 szeptemberétől könyvtári szakkörrel bővült programkínálatunk. 

 

 
2. Stratégiai célok végrehajtása (legfeljebb 1000 karakter) 

a. az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által 
b. a pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését 

A könyvtár, a könyvtáros ma újszerű és soha nem látott kihívások elé van állítva. 
A jelen helyzet olyan feladat elé állította a könyvtárat, ami miatt nem tudtuk 
maradéktalanul ellátni a stratégiai célkitűzéseinket. A célok között szerepelt a 
nyugdíjas korúak bevonása a könyvtár életébe. Továbbra is feladatunknak 
tekintjük, hogy a könyvtár nyújtotta szolgáltatásokkal enyhítsük az idős emberek 
magányát, egyedüllétét. Partnerünk az Aranyfürt Idősek Otthona. 
2021-ben több nyugdíjas program is megvalósult. Népmese napjának alkalmából 
a kisiskolás és a nyugdíjas generációk találkozása olyannyira kiválóan sikerült, 
hogy ezt a vonalat mindenképpen szeretnénk erősíteni. 
 
Könyvtárunk pályázati tevékenységben nem vett részt. 

 
 

3. Szervezet (legfeljebb 1000 karakter) 

Szervezeti változás 2021-ben nem történt, jelenleg 3 betöltött státusszal működik a 
könyvtár.  

 
 

4. Infrastruktúra (legfeljebb 1000 karakter) 
a. fizikai terek állapotának változása 
b. infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása 
c. egyéb infrastruktúra 

 



Nem történt változás az év folyamán. 

 
5. Gyűjteményi információk (legfeljebb 2000 karakter)  

a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés 
b. gyűjteményfeltárás 
c. állományvédelem 
d. digitalizálás 

A tárgyév folyamán 618 db új dokumentum került állományba. Állományellenőrzés az év 
folyamán nem történt. 

 
 

6. Szolgáltatások (változások, trendek) (legfeljebb 3000 karakter) 
a. célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét 

kedvelők stb.) kialakított szolgáltatások eredményei 
b. helyben elérhető szolgáltatások 
c. távolról elérhető szolgáltatások 
d. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások 
e. online felületek (honlap, közösségi média) 

 

Kiemelt célcsoportunk az időskorúak és a gyermekek. A gyerekeknek versenyeket 
hirdettünk, valamint programokat szerveztünk. Az idősek otthonába a kialakult helyzet 
miatt a korábban bevezetett felolvasások, beszélgetések nem történhettek meg. A 
könyvtárban több nyugdíjas és gyermekprogram valósult meg.  

Helyi szolgáltatásaink változatlanul működtek a járványügyi helyzetnek megfelelően, 
valamint bővültek az online tér adta lehetősségek kihasználásával.  

Távolról elérhető szolgáltatás a kölcsönzési határidő meghosszabbítása. Olvasóink a 
könyvtár honlapján, Facebook oldalán értesülhettek a legújabb programokról játékokról, 
kiállításokról, változásokról.  

 
 
 
 

7. Minőségirányítás (legfeljebb 1000 karakter) 
a. használói elégedettségmérés 
b. önértékelés 
c. megyei hatókörű városi könyvtár segítő szerepe a minőségirányítás 

előkészítésében (a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és 
a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján) 
 

2021 év folyamán használói elégedettségmérés nem történt, 2022-ben tervezzük a 
megvalósítását.  

 



 
 
 

8. Tudományos kutatás és kiadványok (legfeljebb 1000 karakter) 

Tudományos kutatás nem történik a könyvtárunkban. 

 
 

9. Partnerségi együttműködések (legfeljebb 1000 karakter) 
a. kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási 

együttműködés és az önkéntesség 
 

Könyvtárunk megpróbál minél több partnerrel kialakítani hosszú távú, kölcsönös 
kapcsolatot. Legfőbb partnereink az Izsáki Táncsics Mihály Művelődési Ház, az Izsáki 
Táncsics Mihály Általános Iskola, Aranyfürt Idősek Otthona valamint a helyi média, az 
Izsáki Hírek. Az intézmények mellett jó kapcsolatot ápolunk a helyi vállalkozásokkal, 
vállalkozókkal, akik felajánlásaikkal segítik a munkánkat.  

 
 

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei (legfeljebb 1000 karakter) 
a. a könyvtár megjelenése médiumokban 
b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, 

kommunikáció) 
 

A könyvtárunk hét alkalommal jelent meg a médiában, és további célunk, hogy havi 
rendszerességgel tájékoztassuk a lakosságot a könyvtár életében történt változásokról, 
eseményekről a helyi újságban. 

Jelenleg az intézmény Facebook oldalán tudjuk az olvasóinkat leggyakrabban elérni, 
bevonni online programjainkba.  

 

 

11. Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár által (legfeljebb 1500 karakter) 
a. a megye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével 

kapcsolatos tevékenységének intézményre gyakorolt pozitív hatásairól, 
b. a könyvtár tevékenységét segítő 2021-ben nyújtott szolgáltatásairól, 
c. a települési könyvtár fejlesztésével kapcsolatosan végzett koordináció 

keretében a fenntartónak megtett javaslatokról, 

 

12. A koronavírus-járvány okozta változásokról (legfeljebb 1500 karakter)  
a. a pandémia hatására kialakított új szolgáltatások milyen mértékben 

befolyásolták a szolgáltatási környezetet és ezek milyen módon voltak 
fenntarthatóak a 2021-es évben?  



b. hogyan befolyásolta a világjárvány az intézmény meglévő stratégiáját, illetve a 
középtávú stratégiai tervezést? 
 

A megváltozott pandémiás helyzet hozta, hogy a könyvtár próbáljon minél inkább 
megfelelni a változásoknak. A technikai lehetőségeket kihasználva nagyon sok online kvíz, 
játék, verseny, kiállítás került megrendezésre az online térben.  

2020 óta folyamatosan él a Facebook oldalunkon az Izsáki Olvasóklub, melynek tagjai 
szép számmal gyarapodnak.  

Működtettük a „Válassz, vigyél és vissza sem kell hoznod” dobozokat, melyekben dvd 
lemezeket, folyóiratokat helyeztünk ki a könyvár elé.  

A „Házhoz megy a könyv” szolgáltatás is működött mely az elmúlt év új szolgáltatásaként 
jelent meg a könyvtár palettáján. 

2021-től könyvtárunk „zöld könyvtárként” is működik, a könyvtár elé kihelyezett 
palántákat, vetőmagokat ingyen lehetett elvinni. 

A világjárvány következményeként létrejövő új szolgáltatásokkal az elkövetkezendő 
időszakban is élni fogunk. 

 

Izsák, 2022. március 22. 

 

Tetézi Attila 
intézményegység vezető 


		2022-03-24T14:00:42+0100
	Bak Nándor István




